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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Ata da 28ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica, 
realizada no dia 1º de setembro de 2022.

Às dez horas e trinta minutos do dia 1º de setembro de dois mil e vinte dois, reuniu-se, por
videoconferência e sob a presidência do professor Paulo Eduardo Lopes Barbieri, o colegiado do
Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica do Centro Federal de Educação Tecnológica de
Minas Gerais (PPGEM/CEFET-MG). Presentes, conforme lista de presença: prof. Paulo Eduardo

, , .  Verificou-se oLopes Barbieri prof. Wagner Sade profª. Patrícia Romeiro da Silva Jota Item 1 –
cumprimento do quórum, com a presença de 03 (três) membros votantes do colegiado. Item 2 –
Abertura da 28ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica
(PPGEM) do CEFET-MG. Aberta a reunião, passou-se ao exame da pauta do dia.  Item 3. ORDEM DO

. O Colegiado apreciou eDIA. Item 3.1- RESOLUÇÃO DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA
realizou a leitura de uma proposta de resolução do PPGEM para a comprovação de proficiência em
Língua Inglesa, determinando condições, prazos e instituições aptas a emitir certificado para a
comprovação. A proposta foi aprovada pelo colegiado com Unanimidade. Item 3.2- COMISSÃO DE

. Foi apresentada ao colegiado uma proposta para a formação daSELEÇÃO E ADMISSÃO 2023
próxima Comissão de Seleção e Admissão de Discentes para o ano de 2023. A comissão será
responsável por organizar e realizar o ingresso no programa para o ano referido, que se dará por meio
de processo seletivo normatizado por edital. Foram propostos os nomes dos professores: Prof.ª Cristina
Almeida Magalhães, Prof. Artur Caron Mottin e Prof. Thiago Augusto Araújo Moreira. A proposta foi
aprovada pelo colegiado com Unanimidade. . FoiItem 3.3 - COMISSÃO ELEITORAL 2023-2025
apresentada ao colegiado uma proposta para a formação de uma Comissão Eleitoral para eleger os
cargos de Coordenador, Coordenador Adjunto e representantes titulares e suplentes do Colegiado do
PPGEM para o biênio 2023-2025. Foram propostos os nomes dos professores Sandro Cardoso Santos,
Fernando Antônio Rodrigues Filho e Patrícia Romeiro da Silva Jota. A proposta foi aprovada pelo
colegiado com Unanimidade. . O colegiadoItem 3.4 - TRANCAMENTO TOTAL DE DISCENTES
apreciou as propostas enviadas quanto ao trancamento total do semestre dos seguintes discentes:
Guilherme Henrique Leite Viana (20215000274); Josadaque Gadelha da Silva (20225005640); Isabella
Priscilla Campos Zeferino (20215000327) e Guilherme Nogueira de Mello (20225001177). Após breve
análise da situação e do histórico escolar dos discentes, o colegiado deferiu as solicitações por
unanimidade. Item 3.5. COMUNICADOS. O presidente do colegiado concedeu a palavra aos membros
do colegiado para efetuarem os comunicados, entretanto, não houve comunicados pelos membros.
Nada mais havendo a tratar, eu, Mateus Gabriel Neves Fagundes, secretário do PPGEM, lavrei esta
ata, que segue assinada pelo presidente e pelos demais participantes da reunião.
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